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Κατάλληλο  για  τον  καθαρισμό  της  πλάτης

αρμολόγηση.  Αφαιρεί  τα  επιφανειακά  υπολείμματα  τσιμέντου,  ασβέστη  και  εξανθήματος.

Έτοιμο  προς  χρήση  προϊόν  καθαρισμού  με  σπρέι  οξέος  που  αφαιρεί  επίσης  τα  υπολείμματα  τσιμέντου  αμέσως  μετά

πλευρά  πλακιδίων  πορσελάνης

ULTRACARE  KERANET  EASY

συνιστάται  καλά  αεριζόμενοι  χώροι.

Το  UltraCare  Keranet  Easy  όταν  χρησιμοποιείται  σωστά,  δεν  θα  καταστρέψει  την  άρθρωση  του  ενέματος  ακόμα  και  όταν  χρησιμοποιείτε  χρωματιστούς  

ενέματα.

Το  UltraCare  Keranet  Easy  χρησιμοποιείται  για  τον  καθαρισμό  εσωτερικών  και  εξωτερικών  επιφανειών  που  έχουν  αρμολογηθεί  
με  τσιμεντοκονίαμα  και  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  σε  όλα  τα  ανθεκτικά  στα  οξέα  υλικά,  όπως  πορσελάνη,  κεραμικά,  μωσαϊκά  
από  γυαλί,  πλακάκια  λατομείου,  τερακότα  και  φυσική  πέτρα  ανθεκτική  στα  οξέα.

Το  UltraCare  Keranet  Easy  είναι  ένα  απλό  και  έτοιμο  προς  χρήση  προϊόν  για  εξοικονόμηση  χρόνου,  καθώς  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  και  αμέσως  
μετά  την  αρμολόγηση.  Είναι  κατάλληλο  για  χρήση  σε  πορσελάνη,  κεραμικά,  μωσαϊκά  από  γυαλί,  πλακάκια  λατομείου,  τερακότα  και  ανθεκτική  
στα  οξέα  φυσική  πέτρα.  Κατά  την  τοποθέτηση  πλακιδίων  μεγάλου  μεγέθους,  είναι  ιδανικό  για  την  αφαίρεση  φρέσκων  υπολειμμάτων  τσιμεντοειδούς  
ενέματος  για  αποφυγή  του  «φαινόμενου  πλαισίου».  Είναι  επίσης  κατάλληλο  για  τον  καθαρισμό  της  πίσω  όψης  πλακιδίων  πριν  από  την  
τοποθέτηση,  ειδικά  με  μεγάλες  διαστάσεις.

Όταν  χρησιμοποιείται  αμέσως  μετά  τους  τσιμεντοειδείς  ενέματα,  περιμένετε  μέχρι  να  χάσει  την  πλαστικότητά  του  και  να  γίνει  αδιαφανές  (ο  χρόνος  που  
απαιτείται  εξαρτάται  από  τον  τύπο  του  προϊόντος  αρμολόγησης  που  χρησιμοποιείται),  στη  συνέχεια  ψεκάστε  το  UltraCare  Keranet  Easy  ομοιόμορφα.

Το  UltraCare  Keranet  Easy  είναι  ένα  υγρό  καθαριστικό  με  οξύ  διαθέσιμο  σε  υδατικό  διάλυμα  3%.  το  προϊόν  είναι  έτοιμο  για  
χρήση  και  δεν  χρειάζεται  καμία  αραίωση.

την  επιφάνεια  που  θα  καθαρίσετε,  αφήστε  την  να  αντιδράσει  για  1-2  λεπτά  και  μετά  προχωρήστε  σε  μια  πρώτη

καθαρισμός  με  υγρό

Το  UltraCare  Keranet  Easy  βασίζεται  σε  ένα  ειδικό  ανόργανο  οξύ,  του  οποίου  το  πλεονέκτημα  είναι  ότι  έχει  επιθετικότητα

ξεπλένοντας  το  σφουγγάρι.

προς  υπολείμματα  ενέματος  τσιμέντου  και  εξανθήματα,  ίσα  με  αυτά  των  πολύ  ισχυρότερων  οξέων  (μουριατικό/χλωριδικό,

Σε  ελαφρά  σκληρυμένα  υπολείμματα  ενέματος  ψεκάστε  το  UltraCare  Keranet  Easy  ομοιόμορφα  σε  ολόκληρη  την  περιοχή  σε  κατάλληλη  απόσταση,  
δουλεύοντας  σε  διαχειρίσιμες  περιοχές,  αφήνοντάς  το  να  δράσει  για  λίγα  λεπτά.  Στη  συνέχεια  σκουπίστε  την  επιφάνεια  αφαιρώντας  την  με  τη  
χρήση  ενός  υγρού  σφουγγαριού  κυτταρίνης  όπως  περιγράφεται  παραπάνω.

θειικό  κ.λπ.),  χωρίς  να  αναπτύσσονται,  όπως  το  τελευταίο,  πολύ  επικίνδυνοι  τοξικοί  αναθυμιάσεις.  Σε  κάθε  περίπτωση,  χρησιμοποιώντας  το  προϊόν  σε

σφουγγάρι  κυτταρίνης  (τύπου  σφουγγαριού  MAPEI),  που  λειτουργεί  διαγώνια  πάνω  από  τις  αρθρώσεις  του  ενέματος.  Ξεπλένετε  συχνά  το  σφουγγάρι
χρησιμοποιώντας  δύο  διαφορετικά  δοχεία  με  νερό,  το  ένα  για  να  αφαιρέσει  την  περίσσεια  του  ενέματος  από  το  σφουγγάρι  και  το  άλλο  για
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ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ  ΚΑΙ  ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (τυπικές  τιμές)

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

5  λεπτά

ΠΡΟΪΟΝ  ΓΙΑ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ  ΧΡΗΣΗ.

1.4

Ανατρέξτε  στην  τρέχουσα  έκδοση  του  Φύλλου  Τεχνικών  Δεδομένων,  που  διατίθεται  από  τον  ιστότοπό  μας  www.mapei.com

Το  UltraCare  Keranet  Easy  μπορεί  επίσης  να  χρησιμοποιηθεί  σε  σκληρυμένους  ενέματα  με  ελαφριά  υπολείμματα,  διαφορετικά  χρησιμοποιήστε

υλικά  που  διατίθενται  στην  αγορά,  συνιστάται  πάντα  μια  προκαταρκτική  δοκιμή.

προϊόν;  θα  μπορούσε  να  αποχρωματίσει  το  ενέματα.

Χρόνος  αναμονής  πριν  το  ξέπλυμα:

προτίθεται  να  χρησιμοποιήσει  το  προϊόν  πρέπει  να  βεβαιωθεί  εκ  των  προτέρων  ότι  είναι  κατάλληλο  για  την  προβλεπόμενη  εφαρμογή.  Σε  κάθε

Πυκνότητα:  
pH:

ενδεικτικά  και  υπόκεινται  σε  επιβεβαίωση

�  Βεβαιωθείτε  πριν  από  τη  χρήση  ότι  οι  επιφάνειες  που  πρόκειται  να  καθαριστούν  είναι  ανθεκτικές  στα  οξέα.  Σε  αμφίβολες  περιπτώσεις,  συνιστάται  η  
διεξαγωγή  προκαταρκτικών  δοκιμών.

�  Μη  χρησιμοποιείτε  ποτέ  το  UltraCare  Keranet  Easy  σε  μάρμαρο  ή  ασβεστόλιθο.  �  

Μην  χρησιμοποιείτε  το  UltraCare  Keranet  Easy  σε  κεραμικά  πλακίδια  ή  εμαγιέ  λουτρά  με  σμάλτο  που  δεν  είναι  ανθεκτικό  στα  οξέα.  �  

Χρησιμοποιήστε  το  UltraCare  Keranet  Easy  με  λαστιχένια  γάντια  και  γυαλιά,  προσέχοντας  τα  πιτσιλίσματα  στο  δέρμα  ή

Συνοχή:

0°C  έως  +40°C

UltraCare  Keranet  σε  συμμόρφωση  με  τις  ενδείξεις  του  συγκεκριμένου  φύλλου  τεχνικών  δεδομένων.

�  Το  UltraCare  Keranet  Easy  δεν  καταστρέφει  μεταλλικές  ή  γαλβανισμένες  επιφάνειες.  ωστόσο,  δεδομένης  της  ποικιλίας  των

Οδηγίες  για  την  ασφαλή  χρήση  των  προϊόντων  μας  μπορείτε  να  βρείτε  στην  πιο  πρόσφατη  έκδοση  του  Δελτίου  Δεδομένων  Ασφαλείας,  
που  διατίθεται  στον  ιστότοπό  μας  www.mapei.com.

υγρό  

διάφανο  1,00  g/

cm³

περίπτωση,  ο  χρήστης  είναι  αποκλειστικά  υπεύθυνος  για  οποιεσδήποτε  συνέπειες  προκύψουν  από  τη  χρήση  του  προϊόντος.

μετά  από  μακροχρόνια  πρακτική  εφαρμογή.  για  το  λόγο  αυτό,  όποιος

�  Μην  αφήνετε  το  UltraCare  Keranet  Easy  να  αντιδράσει  για  πολύ  καιρό  και  ξεπλύνετε  καλά  για  να  αφαιρέσετε  όλα  τα  ίχνη  του

Το  UltraCare  Keranet  Easy,  αποθηκευμένο  στην  αρχική  συσκευασία,  έχει  χρόνο  αποθήκευσης  4  χρόνια.

Εύρος  θερμοκρασίας  εφαρμογής:

Το  UltraCare  Keranet  Easy  διατίθεται  σε  φιάλες  των  750  ml  με  σπρέι.

Χρώμα:

Αν  και  οι  τεχνικές  λεπτομέρειες  και  οι  συστάσεις  που  περιέχονται  σε  αυτό  το  φύλλο  δεδομένων  προϊόντος  αντιστοιχούν  στις  καλύτερες  γνώσεις  
και  εμπειρία  μας,  όλες  οι  παραπάνω  πληροφορίες  πρέπει,  σε  κάθε  περίπτωση,  να  θεωρούνται  απλώς

ρούχα.

Ανάλογα  με  τις  ανάγκες,  μπορεί  να  διαφέρει  ανάλογα  με  το  βαθμό  και  το  είδος  της  βρωμιάς  και  την  επιφάνεια  που  πρόκειται  να  επεξεργαστεί.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ  ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
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Μπορείτε  να  κατεβάσετε  το  πιο  ενημερωμένο  TDS  από  τον  ιστότοπό  μας  www.mapei.com.

Τα  περιεχόμενα  αυτού  του  Φύλλου  Τεχνικών  Δεδομένων  ("TDS")  μπορούν  να  αντιγραφούν  σε  άλλο  έγγραφο  
σχετικό  με  το  έργο,  αλλά  το  έγγραφο  που  προκύπτει  δεν  θα  συμπληρώσει  ή  θα  αντικαταστήσει  τις  απαιτήσεις  σύμφωνα  με  
το  TDS  που  ίσχυε  τη  στιγμή  της  εγκατάστασης  του  προϊόντος  MAPEI.

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  ΑΛΛΑΓΗ  ΣΤΗ  ΔΙΑΤΑΞΗ  Ή  ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  ΠΟΥ  ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ  Ή  ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ  ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΠΑΡΟΥΣΑ  TDS  ΕΞΑΙΡΕΙ  
ΤΗΝ  ΕΥΘΥΝΗ  ΤΗΣ  MAPEI.

ΝΟΜΙΚΗ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

. Οποιαδήποτε  αναπαραγωγή  κειμένων,  φωτογραφιών  και  εικονογραφήσεων  που  δημοσιεύονται  εδώ  απαγορεύεται  και  
διώκεται

.
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